



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00446-10/2024.
Ügyintéző: Szakál Gábor
Telefon: 52/550-135

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély

Határozat

I.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság) **Kovács Tiborné ev.** (4031 Debrecen, Barcaság u. 18-22.. KÜJ:101 460 310, Adószám: 64175522-1-29), (a továbbiakban: engedélyes) részére – kérelmének helyt adva–

engedélyezi,

nem veszélyes hulladékok gyűjtését az alábbiak szerint:

II.

- Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:

Nem veszélyes hulladék gyűjtése az engedélyes által bérelt 4031 Debrecen, Barcaság u. 18-22. (18037,18038,18039 hrsz, KTJ szám: 101947546) alatti telephelyén.

- Gyűjthető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
12	FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
12 01	<i>fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék</i>	
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	50
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	20
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELTÁRÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	<i>csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)</i>	
15 01 04	fém csomagolási hulladék	40
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK	
16 01	<i>a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű</i>	

	<i>bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)</i>	
16 01 17	vasfémek	5000
16 01 18	nem-vas fémek	5000
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 04	<i>fémek (beleértve azok ötvözeteit is)</i>	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	30
17 04 02	alumínium	50
17 04 03	ólom	10
17 04 04	cink	5
17 04 05	vas és acél	6000
17 04 06	ón	5
17 04 07	fémkeverék	1000
19	HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
19 10	<i>fém tartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó hulladék</i>	
19 10 01	vas- és acélhulladék	10000
19 10 02	nemvas fém hulladék	200
19 12	<i>közelebről meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék</i>	
19 12 02	fém vas	200
19 12 03	nemvas fémek	200
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	<i>elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)</i>	
20 01 40	fémek	200
	Évente összesen:	28. 010 tonna

Egy év alatt összesen gyűjthető nem veszélyes hulladék mennyisége 28.010 tonna. A telephelyen egy időben gyűjthető hulladékok mennyisége 0,9 tonna.

3. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek:

a.) Személyi feltételek:

Az engedélyes környezetvédelmi megbízottat alkalmaz külsős megbízásban a tevékenység irányítására. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat.

b.) Tárgyi feltételek:

A telephely rendelkezik 1 db 1200 kg raktári mérleggel.

c.) A telephely műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

A telephely a városon belül, jól megközelíthető módon, szilárd útburkolatra épült, melynek közmű ellátottsága: víz, villany, csatorna kiépítve. A nem veszélyes hulladék tárolása, szilárd útburkolattal ellátott, a munka-, tűzvédelmi előírásoknak megfelelően kialakított helyen ömlesztve, valamint elkülönítve és feliratozva történik. Jelenlegi állapotát, minőségét tekintve a tevékenységnek megfelelő, felújítást nem igényel, de rendszeres karbantartást igen. Felszereltsége az előírásoknak megfelelő.

d.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária elhárítása céljából az engedélyes a Generáli Biztosító Zrt-nél (kötvényszám: 95595005183282600) 10.000.000 Ft összegű környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik, valamint az OTP Bank Nyrt-nél vezetett számlán (11738008-20886051) 1.000.000,- Forint került lekötésre. Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést az engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani.

4. A telephely bezárásának feltételei:

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat.

5. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás:

A hulladék gyűjtéséből esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről írásban – telefonon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.

III.

Hulladékgazdálkodási előírások:

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
2. A jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatban foglaltakat be kell tartani.
3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg 0,9 tonna hulladék tárolható.
4. A hulladéktároló hely üzemeltetése során be kell tartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.
5. A hulladéktároló helyet táblával kell jelezni. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.
6. A gyűjtött hulladék előzetes tárolása összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
7. A tevékenység során átvett, hulladékokról nyilvántartást kell vezetni.
8. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése esetén, évente a tárgyévét követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
9. Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.
10. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.
11. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.

Környezetvédelmi és természetvédelmi előírások:

Levegőtisztaság védelme:

1. A tevékenység végzése során diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerüljön a levegőbe.
2. A telephelyen belül a szállítási és rakodási tevékenységgel kapcsolatos munkálatok során a diffúz levegőterhelések megakadályozása érdekében műszaki intézkedéseket kell tenni (pl. locsolás, nedvesítés), továbbá a deponált anyag levegőterhelését (kiporzás) meg kell akadályozni.

Földtani közeg védelme

3. A nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenység végzése során rendszeres ellenőrzéssel, megfelelő karbantartással és a szükséges javítással folyamatosan biztosítani kell, hogy a telephely területén belül kialakított közlekedési útvonal és a tárolótér helyének burkolata egységes és egybefüggő legyen és maradjon.
4. A hulladék gyűjtése, tárolása csak a földtani közeg szempontjából megfelelő műszaki védelem mellett történhet.
5. Fedetlen, a csapadékvíztől biztonságosan nem védett tárolótéren, illetve megfelelő műszaki védelmet biztosító tárolóeszköz (pl. zárt konténer) igénybevétele nélkül, tilos olyan hulladék tárolása, amelyből, vagy amelyről a csapadékvíz szennyező anyagokat oldhat ki, vagy moshat le a földtani közeg irányába.
6. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a hulladék átvétele, átadása és tárolása és során fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására. A földtani közeg esetleges szennyeződése esetén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy lehetőség szerint az eredeti állapot visszaálljon, illetve a maradék terhelés mértéke ne okozzon a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
7. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitására, semlegesítésére és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket – a havária tervben foglaltaknak megfelelően – folyamatosan készenlétben kell tartani a telephelyen. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul pótolnia, illetve helyettesítenie kell.
8. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul értesíteni kell az illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot.

Zaj- és rezgés elleni védelem

9. Az elérhető legjobb technika alkalmazásával, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgés kibocsátás az előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja.
10. A 4031 Debrecen, Barcaság utca 18-22. számú ingatlanon a tevékenység megkezdését követően műszeres zajmérések alapján készült szakvéleményben igazolni kell, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfelel a zajkibocsátási határértékeknek. A zajméréseket és a vizsgálati eredmények értékelését az MSZ 18150-1 szabvány előírásai szerint, vagy azzal egyenértékű eredményt adó módszerrel kell elvégezni. A méréseket a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet) 1. § (3) bekezdésében előírtak figyelembe vételével a rendszeresen előforduló, legnagyobb környezeti zajkibocsátású üzemelési állapotban kell elvégezni. A telephely zajforrásainak hatásterületét a környezeti zaj és

rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) 6. §-a alapján meg kell határozni, és azt léptékhelyes, méretarányal ellátott helyszínrajzon ábrázolni kell. A zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyvet a valós hatásterület meghatározásával a környezetvédelmi hatóság részére meg kell küldeni.

11. Amennyiben a környezeti zajforrások valós hatásterületén védendő épület, helyiség van, a környezeti zajt előidéző üzemi zajforrásra vonatkozóan az üzemeltető köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Természetvédelmi előírások:

12. A tervezett hulladék gyűjtési tevékenységet a természeti értékek védelme mellett kell végezni.
13. A tevékenység végzése során védett élőlény egyedének, illetve állományának veszélyeztetése esetén a munkálatokat fel kell függeszteni, és haladéktalanul értesíteni kell a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságot (hnp@hnp.hu; 52/529-520).

Közegészségügyi előírások:

1. „A hulladék gyűjtése és hasznosítása a során a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.
2. A vízhasználatok biztonsága, az emberi egészség megőrzése és a szennyezések megelőzése és csökkentése érdekében a felszíni vizek minőségének megóvását biztosítani kell a tevékenység során.”

IV.

Jelen engedély **2029. március 15.** napjáig érvényes.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.

A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.).

V.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Indokolás

Az engedélyes megbízásából Czinegéné Hartman Éva, 2024. február 8. napján, nem veszélyes hulladék gyűjtése iránti engedélykérelmet nyújtott be az engedélyes által bérelt 4031 Debrecen, Barcaság u. 18-22. (18037,18038,18039 hrsz-ek, KTJ szám: 101947546) telephelyre vonatkozóan a környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) előírásai alapján került összeállításra.

A benyújtott kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét.

A beadvány melléleként tartalmazza a környezetszennyezési felelősségbiztosítási kötvényt, a pénzügyi garancia meglétének igazolását, eljárás díjak befizetését igazoló bizonylatot, a havária tervet, a nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, nyilatkozatot a köztartozásmentes adózói adatbázisban szereplésről, a telephely bérleti szerződéseit, NAV fémkereskedelmi engedélyt, a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot, a környezetvédelmi megbízott alkalmazását és végzettségét igazoló dokumentumokat, a meghatalmazást az engedélyezési eljárás lefolytatására, a gyűjtött hulladék átadásáról szóló befogadói nyilatkozatokat, valamint a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 13. számú melléklete alapján kitöltött adatlapot a környezeti hatások jelentőségének vizsgálatához

A pénzügyi biztosíték és a környezetszennyezési felelősségbiztosítás mértéke a pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján került meghatározásra.

A hulladékgazdálkodási előírások jogszabályi alapja:

A hulladékról szóló CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 12.§ (2) bekezdése szerint a gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) bekezdésében meghatározott kivétellel – tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végzi.

A Ht. 62. § (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.

A rendelkező rész **II. fejezet 1-5. pontjának** indokolása:

A gyűjthető hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) alapján került meghatározásra.

A Ht. 80. § (1) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedélynek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:-

- a) az engedélyes azonosító adatait (név, cím, KÜJ- és KTJ-azonosítók, statisztikai számjel),
- b) a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét,
- c) az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését,
- d) a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett területet,
- e) a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelményeket, valamint
- f) az engedély időbeli hatályát.

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szerint, ha az (1) bekezdésben előírt feltételeknek, valamint a Ht.-ben foglaltaknak a kérelem megfelel, a hulladékgazdálkodási hatóság a kérelmező részére a hulladékgazdálkodási engedélyt kiadja, amely a Ht.-ben meghatározottakon túlmenően a következőket tartalmazza:

- a) a tevékenység végzése során alkalmazott műveletek megnevezését,
- b) a tevékenység végzéséhez szükséges egyedi feltételeket, előírásokat,
- c) az adott hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett éves maximális hulladékmennyiséget (tonnában kifejezve), szilárd és folyékony hulladék szállítása esetén a hulladékmennyiséget külön-külön is megadva.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pontjának** indokolása:

A Ht. 6. §-a szerint a hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 2-5. pontjának** indokolása:

A hulladéktároló hely kialakítására, valamint a hulladékok tárolására vonatkozó előírások a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint került előírásra.

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (3) bekezdése szerint a hulladéktároló helyen csak annyi hulladék tárolható, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos tárolása érdekében lehetséges, figyelemmel a hulladéktároló hely tárolókapacitására. Ezt a hulladékmennyiséget, valamint a tárolás lehetséges leghosszabb időtartamát a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyben határozza meg. A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (6) bekezdése alapján a hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a konténeren vagy – nem konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6. pontjának** indokolása:

A Ht. 12. § (3) bekezdése szerint a gyűjtő által gyűjtött hulladék előzetes válogatása, előzetes tárolása – kormányrendeletben vagy miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel – összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 7. pontjának** indokolása:

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, másról átvett, másnak átadott általa kezelt vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdése szerint a gyűjtő a hulladékról naprakészen vezet nyilvántartást.

(2) A gyűjtő a nyilvántartást

a) nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 5. pontja,

b) veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 6. pontja szerinti adattartalommal vezeti.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 8. pontjának** indokolása:

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint az adatszolgáltatási kötelezettség hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásával keletkezik.

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés a) pontja szerint a gyűjtő, a kereskedő és a hulladékkezelő a (2) és (3) bekezdés szerint évente, a tárgyévét követő év március 1. napjáig szolgáltat adatot.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 9. pontjának** indokolása:

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül a telephelye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a (3) bekezdésben meghatározottak szerint bejelenti.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 10. pontjának** indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély vagy a minősítési engedély (a továbbiakban együtt: engedély) jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt módosítja.

A rendelkező rész **III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 11. pontjának** indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amellyel kapcsolatban a vonatkozó előírásokat a rendelkező rész III. Környezetvédelmi és természetvédelmi előírások fejezete tartalmazza. Az előírások az alábbiak szerint kerültek indoklásra:

Környezetvédelmi és természetvédelmi előírások indoklása:

Levegőtisztaság védelme:

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy Kovács Tiborné egyéni vállalkozó nem veszélyes hulladékok (nem vas és lemez hulladék) gyűjtését kívánja végezni a 4031 Debrecen, Barcaság u. 18-22. számú telephelyen.

A rendelkezésre álló dokumentáció szerint a nem veszélyes hulladékok gyűjtése során a telephelyre történő beszállítást magánszemélyek, valamint szerződött partnerek végzik, a telephelyről történő kiszállítást pedig nem veszélyes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező cég végzi. A telephelyen csak a beszállított nem veszélyes hulladékok tárolása történik ömlesztve, valamint elkülönítve szilárd beton burkolattal ellátott nyitott területen.

Indokolás az 1. és 2. ponthoz:

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) 4. §-a értelmében tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés.

Földtani közeg védelme:

A nem veszélyes hulladékok (elsősorban fémhulladékok) gyűjtése részben szilárd beton burkolattal ellátott zárt tárolóban, részben pedig betonaljzattal ellátott nyitott tároló helyen történik. A telephely megközelítése szilárd burkolatú úton lehetséges, a telephelyen belüli közlekedési útvonal is szilárd burkolattal ellátott. A telephely közműellátottsága megoldott. A havária terv ismerteti az esetlegesen előforduló rendkívüli események során teendő intézkedéseket és felelős személyeket.

Indokolás az 3. ponthoz:

A közlekedési útvonalakra és a tároló helyekre vonatkozó feltételek az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése, valamint a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai alapján kerültek előírásra.

Indokolás a 4. és 5. pontokhoz

A hulladék gyűjtésének módjára előírtak jogszabályi alapja a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai és a Hlr. 19. § (4) bekezdése.

Indokolás a 6. ponthoz

A földtani közeg minőségének megóvására, valamint az esetleges szennyezést követő helyreállítás, kárelhárítás végzésére vonatkozó előírások jogszabályi alapja a Favir. 3. § 39. pontja és 10. § (2) bekezdése, 1. számú melléklete, valamint a Favhér. 1. és 3. mellékletei.

Indokolás az 7. és 8. pontokhoz

Az esetleges havária események esetén teendő intézkedésekkel, valamint az illetékes hatóságok értesítésével kapcsolatos előírások jogszabályi alapja a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kár.) 2. § (1)-(2) és (6) bekezdései, valamint a Favir. 19. § (1)-(2) bekezdései.

A benyújtott dokumentációban foglaltak, valamint a rendelkező részben előírt feltételek és a vonatkozó jogszabályi előírások betartása esetén a nem veszélyes hulladékgyűjtési tevékenység megfelel a földtani közeg védelmére előírt követelményeknek.

Zaj és rezgés védelem:

A zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos feltételek a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephely vélelmezett zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő létesítmények találhatóak, így zaj- és rezgés védelmi feltételek kerültek előírása.

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján megállapítható, hogy a telephelyen nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységet végeznek. A hulladékgazdálkodási tevékenységet nappali időszakban fogják végezni.

Indoklás az 9. ponthoz:

Annak érdekében, hogy az üzemeltetésből származó zajkibocsátás a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) előírt határértékek teljesülésén túl, a lehető legkisebb környezeti zajterhelést okozza ZajR. 9. § (1) és (5) bekezdései, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 31. §-a értelmében rendelkezik a környezetvédelmi hatóság.

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a Kvt. 31. § (2) bekezdése alapján a zavaró zaj és a rezgés terhelést műszaki, szervezési módszerekkel kell megelőzni. A ZajR. 9. § (1) bekezdése alapján a környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek.

Indoklás a 10. ponthoz:

A ZajR 3. § (3) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét.

A telephely valós zajvédelmi hatásterületét szabvány szerint elvégzett műszeres zajmérésekkel igazolni szükséges.

Indoklás a 11. ponthoz:

A Zaj. R. 10. § (1) bekezdése értelmében, amennyiben a zajforrás hatásterületén védendő létesítmény található, a környezeti zajt előidéző üzemi zajforrásra vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője - a (3) bekezdésben foglalt kivétellel - köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Természetvédelmi előírások:

A tevékenységgel érintett ingatlan nem védett és nem része a Natura 2000 hálózatnak.

Az érintett területen megtelepedő és a környéken táplálkozó védett, fokozottan védett fajok élettevékenységeinek zavartalansága, egyedeinek biztonsága és a környező területek védelme érdekében a rendelkező rész pontjaiban leírt feltételeket adja a környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság.

Indokolás a 12. és 13. pontokhoz:

A védett és fokozottan védett állat- és növényfajok körét, természetvédelmi értékét a védett és a

fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001 (V. 9.) KöM rendelet határozza meg.

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 8. § (1) alapján a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani

A Tvt. 17. § (1) bekezdése értelmében a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a természeti értékek és területek kíméletével kell végezni.

A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély nélküli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása, továbbá a 43. § (1) bekezdése szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínozása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy bűvőhelyeinek lerombolása, károsítása.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2024. február 26. napján adott feljegyzését az alábbiakkal indokolta:

Közegészségügyi előírások indokolása:

„Az 1. számú kikötés az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV törvény 46. § előírásai alapján,
A 2. számú kikötés a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 1. § előírásai alapján.”

A határozat rendelkező részének **IV. fejezetében** foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján került megállapításra.

A rendelkezésre álló iratok alapján a környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem veszélyes hulladékok gyűjtése környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben leírtaknak megfelelő döntést hozott.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja az engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves felügleleti díj fizetésére kötelezett.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklete alapján - jelen engedélyezési eljárásban -, a 120.000,- Ft, azaz százhuszezer forint eljárási költséget az engedélyes megfizette.

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárt: 2024. április 3. Az ügyintézési határidő

betartásra került.

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet) biztosított jogkörében eljárva, a **hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírások** a Ht. 6. §-a, 12. § (2)-(3) bekezdései, 14. § (1) bekezdése, 62. § (3) bekezdése, 65. § (1) és (5) bekezdései, 79. § (1) és (8) bekezdései, 82/A. § (1) bekezdése, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 19. § (3) és (6) bekezdései, a 21. § (4) bekezdése, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, 6. § (1) és (2) bekezdései, 10. § (1) bekezdés b) pontja, (2) bekezdése, 12. § (4) bekezdés a) pontja, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) és (2) bekezdései, a 14. § (1) és (2) bekezdései, a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, a Kvt. 31. § (2) bekezdése, a **levegő védelemmel kapcsolatos előírások** a Lvr. 4. §-a bekezdése alapján, a **földtani közeg védelmével kapcsolatos előírások** a Favir. 3. § 39. pontja, a 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai, (2) bekezdése, 19. § (1)-(2) bekezdései és 1. számú melléklete, a Favhér. előírásai, a Hlr. 18. § (1) bekezdése, 19. § (4) bekezdése és a Kár. 2. § (1)-(2) és (6) bekezdései a **zaj- és rezgés elleni védelmi követelmények** a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a ZajR. 9. § (1) és (5) bekezdései, a ZajR. 3. § (3) bekezdése ZajR. 10. § (1) bekezdése, a Kvt. 31. § (2) bekezdése, a **természetvédelemmel kapcsolatos előírások** a Tvt. 8. § (1) bekezdése, a Tvt. 17. § (1) bekezdése, Tvt. 42. § (1) bekezdése, a Tvt. 43. § (1) bekezdése alapján kerültek előírásra.

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készülségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve alapján.

A környezetvédelmi, természetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése.

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint.

**Rácz Róbert főispán
nevében és megbízásából**

**Varga Sámuel Zsolt
osztályvezető**

Kapják:

1. Czinegéné Hartman Éva_ (meghatalmazott)_ügyfélkapu
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály _hivatali kapu
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság _hivatali kapu
4. Irattár